

SPARK! Privacy Policy

SPARK! is committed to protecting the privacy of personal information you may provide on its website. The term "Website" includes http://www.sparkdallas.org and any affiliated web pages or applications that collect personal information from you that SPARK! may have now or in the future. The terms of this Privacy Policy apply to all users of the Website. This Privacy Policy does not apply to any website operated by third parties.

SPARK!'s Website is intended for users in the United States only. The servers that make SPARK!'s Website available are located in the United States. If you are a non-resident of the United States, do not use this Website or provide SPARK! with any of your personal information.

By using the Website and/or providing SPARK! your personal information, you signify your acknowledgement of this Privacy Policy. If any term in this Privacy Policy is unacceptable to you, do not use the Website or provide any personal information.

SPARK! collects personal information that you voluntarily provide through the Website for visitor registration, membership, volunteer and employee applications, payment processing, comment forms, and other marketing purposes. The personal information collected may include but is not limited to: name, street address, zip code, demographic information, birth date, phone number, billing information (including credit/debit card information), and email address. You have the choice whether or not to disclose personal Information; however, providing such information is a condition for participation in camps and certain other activities. Information you provide to SPARK! will be stored within SPARK!'s software database system.

SPARK! does not share personal Information with third parties unless required by a court order, subpoena, or when otherwise required by law. Credit and debit card or other payment information submitted as part of a registration or donation is shared with our payment processor PayPal, used solely for the purpose of processing your purchase or donation, and is not retained by SPARK!

Users may opt-out of future offers or promotional materials by clicking "unsubscribe" on the monthly newsletter via Mail Chimp.

No one under 12 years of age may provide any personal information to or on SPARK!'s Website. SPARK! does not knowingly collect personal information from children under 12. If you are under 12, do not provide any information on this Website. If SPARK! learns we have collected or received personal information from a child under 12 without verification of parental consent, SPARK! will delete that information.

SPARK! reserves the right to change this Privacy Policy at any time. SPARK! will post any changes to this Privacy Policy on the Website. If you have any further questions concerning this Privacy Policy and the use of your personal information, please contact info@sparkdallas.org.

This Privacy Policy is effective and was last [updated/reviewed] on 7/29/19.